



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 22988 26/5/2017 για την 9/2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 30/05/2017 και ώρα 10:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1		Χορήγηση ή μη Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλματος Τεχνίτη Περιποίησης Χεριών & Ποδιών στην κ. Αναστασία Γερογιάννη του Ιωάννη, σύμφωνα με το ΦΕΚ 160/Α/2014	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
2		Απόφαση σχετικά με την ισχύ της υπ' αριθ. πρ. 10257+6744+5344+3780/9-4-1987 απόφασης παραχώρησης δικαιώματος εκμετάλλευσης περιπτέρου που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Αυτ. Ηρακλείου 42 και Σπετσών στο Μαρούσι, στην κα Ντάλλα Πολυξένη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
3	42/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ)", του Γιώργου Καρούζου του Δημοσθένη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Γερασίμου 21Α, Ο.Τ. Γ279	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ)", του Γιώργου Καρούζου του Δημοσθένη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Γερασίμου 21Α, Ο.Τ. Γ279

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
4	43/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ)", της Αικατερίνης Μπέλμπα του Νικολάου, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας "Αικατερίνη Μπέλμπα και ΣΙΑ Ε.Ε." σε ισόγειο κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ν. Πλαστήρα 17, Ο.Τ. 143	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ)", της Αικατερίνης Μπέλμπα του Νικολάου, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρίας "Αικατερίνη Μπέλμπα και ΣΙΑ Ε.Ε." σε ισόγειο κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ν. Πλαστήρα 17, Ο.Τ. 143
5	44/2017	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, και συγκεκριμένα "Κατάστημα Περιποίησης χεριών και ποδιών", του κου Νικολάου Πούλια σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 143, επί της οδού 28ης Οκτωβρίου 16 και Ν. Πλαστήρα (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, και συγκεκριμένα "Κατάστημα Περιποίησης χεριών και ποδιών", του κου Νικολάου Πούλια σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 143, επί της οδού 28ης Οκτωβρίου 16 και Ν. Πλαστήρα (ισόγειο)
6	45/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ)", της κ. Κουβατσέα Μαρίας-Βασιλικής, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρίας "GREEN MANH CATERING-ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ" σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλ. Σοφίας 58, Ο.Τ. 140	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ)", της κ. Κουβατσέα Μαρίας-Βασιλικής, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρίας "GREEN MANH CATERING-ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ" σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλ. Σοφίας 58, Ο.Τ. 140
7	46/2017	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο- Κατάστημα Περιποίησης χεριών και ποδιών", της κας Kotliarova Natalia σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 166, επί της οδού Παναθηναίων 9	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο- Κατάστημα Περιποίησης χεριών και ποδιών", της κας Kotliarova Natalia σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 166, επί της οδού Παναθηναίων 9
8	47/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ) του κ. Κων/νου Κοντού, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 347, επί της οδού Γράμμου 52 στο ισόγειο	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ) του κ. Κων/νου Κοντού, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 347, επί της οδού Γράμμου 52 στο ισόγειο
9	48/2017	Έγκριση ή μη χορήγησης παράτασης ωραρίου άδειας μουσικής και μουσικών οργάνων έως 03:00 π.μ., σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΚΥΛΙΚΕΙΟ) της κας Ναυπλιώτου Χρυσάνθης του Ηλία, επί της οδού Δ. Ράλλη αρ. 4 στο Μαρούσι	Έγκριση χορήγησης παράτασης ωραρίου άδειας μουσικής και μουσικών οργάνων έως 03:00 π.μ., σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΚΥΛΙΚΕΙΟ) της κας Ναυπλιώτου Χρυσάνθης του Ηλία, επί της οδού Δ. Ράλλη αρ. 4 στο Μαρούσι

Ο υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης  
30/5/2017